

Temeljem članka 9. Statuta Sveučilišta Algebra, Senat Sveučilišta Algebra na 4. sjednici održanoj 26. ožujka 2024. godine donosi

POLITIKU POVRATA UPLAĆENIH ŠKOLARINA SVEUČILIŠTA ALGEBRA

Politika povrata uplaćenih školarina Sveučilišta Algebra utvrđuje načela i pravila povrata školarina koje su unaprijed platili studenti iz inozemstva i prije nego što su se upisali na studijski program Sveučilišta Algebra.

Školarine unaprijed plaćene Sveučilištu Algebra mogu se vratiti u sljedećim slučajevima:

1. U slučaju više sile koja bi spriječila studenta da započne studij. Ako student ne dobije hrvatsku vizu i/ili privremenu boravišnu dozvolu, ili je iz bilo kojeg drugog razloga spriječen studirati u Hrvatskoj, upisni se postupak poništava i student ima pravo na povrat 95% ukupnog unaprijed plaćenog iznosa, isključujući bankovne/kartične troškove.
2. Ako Sveučilište Algebra povuče svoju ponudu mjesta studiranja ili nije u mogućnosti ponuditi predmetni program, student ima pravo na puni povrat novca.

U svim drugim slučajevima kada student smatra da je povrat novca opravdan, zahtjev za povrat novca podnosi se u pisanom obliku (putem e-pošte) Prijavnom uredu najkasnije 30 dana prije početka programa. U zahtjevu za povrat novca moraju se obrazložiti razlozi povlačenja prijave za studij na Sveučilištu Algebra.

Zahtjev za povrat novca procjenjuje Prijavni ured, a odluku donosi Senat primjenom sljedećih načela:

- Ako je zahtjev za povrat novca Sveučilište Algebra primilo najmanje 30 dana prije početka akademske godine, bit će vraćeno 95% unaprijed plaćene godišnje školarine, isključujući bankovne troškove.
- Ako je zahtjev za povrat novca Sveučilište Algebra primilo manje od 45 dana nakon početka akademske godine, bit će vraćeno 50% unaprijed plaćene godišnje školarine, isključujući bankovne troškove.
- Ako je zahtjev za povrat novca Sveučilište Algebra primilo više od 46 dana nakon početka semestra, godišnja školarina neće biti vraćena.

Ukoliko zahtjev za povratom bude odobren, prijenos povrata izvršit će se na isti račun s kojeg je izvršena avansna uplata.

KLASA:	029-03/24-01/80
URBROJ:	251-785-01-02-24-01
Stranice:	2
Napisao:	Radna skupina
Usvojio:	Senat

izv. prof. dr. sc. Mislav Balković

REKTOR